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Posėdis įvyko 2020 m. liepos 20 d. 15.00–16.00val.

Posėdžio pirmininkė – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė.

Posėdyje dalyvavo komisijos nariai: Audronė Augustėnienė, Stasys Jackūnas, Angelė

Jokubynienė, Irena Lobinienė, Asta Lukoševičienė.

Nedalyvavo: Danutė Užkurėlytė, Petras Vagonis, Dalius Varnas.

Posėdyje taip pat dalyvavo:

Aušra Šičkinienė, Teisės skyriaus vyriausioji specialistė.

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl savivaldybės tarybos nario elgesio tyrimo.

Pranešėja – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė.

1. SVARSTYTA. Savivaldybės tarybos nario elgesio tyrimas.

Pranešėja – Angelė Jokubynienė, Etikos komisijos pirmininkė, supažindino su 2020 m.

liepos 20 d. Ukmergės rajono savivaldybės tarybos (toliau – Taryba) nario Andriaus Kalesniko rašte

Nr. 17-4504 „Atsakymas dėl kreipimosi“ (toliau – Raštas) pateikta informacija.

Aušra Šičkinienė siūlė Etikos komisijai (toliau – Komisija) kreiptis į Vyriausiąją

tarnybinės etikos komisiją su prašymu pateikti išsamią Tarybos nario Andriaus Kalesniko privačių

interesų deklaraciją. Pažymėjo, kad Komisijai atliekant tyrimą būtų tikslinga gauti informaciją dėl

UAB „Aestas“ įsteigimo datos; dėl Andriaus Kalesniko, kaip Tarybos nario, galimų santykių (ryšių)

deklaravimo su šia bendrove. Atkreipė Komisijos dėmesį, kad įstaigos vadovo atsakomybė yra

sudaryti sąlygas darbuotojams išvengti interesų konflikto.

Irena Lobinienė išsakė pastebėjimą dėl Tarybos nario aktualioje privačių interesų

deklaracijoje pateiktos informacijos, jos papildymo, keitimo.

Audronė Augustėnienė išsakė pastebėjimus dėl Tarybos nario elgesio viešajame

gyvenime vertinimo; dėl deklaravimo terminų ir tvarkos, atsiradus naujiems deklaruotiniems

duomenims.

Komisijoje išsakyti pastebėjimai, kad Tarybos nario veiksmai (sprendimo rengimas,

derinimas, vizavimas, pasirašymas, balsavimas, dalyvavimas nagrinėjant ar tik fiziškas buvimas

patalpose, kas gali būti traktuojama kaip kitoks poveikis sprendimui), kuriame sprendžiamas

klausimas, susijęs su asmens privačiais interesais yra traktuojamas kaip elgesys, kuris kelia asmeniui

interesų konfliktą, todėl jis turi nusišalinti ir bet kokia forma vengti atlikti minimus veiksmus. 

Taip pat atkreiptas dėmesys dėl poreikio rekomenduoti savivaldybės valdomų įstaigų

vadovams, prižiūrėti, ar įstaigoje dirbantys Tarybos nariai laikosi Lietuvos Respublikos viešųjų ir

privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje įstatymo ir Lietuvos Respublikos valstybės politikų

elgesio kodekso nuostatų.
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Diskutuota ir kelti klausimai dėl Rašte nurodytų aplinkybių.

NUSPRĘSTA:

1. Kreiptis į Vyriausiąją tarnybinės etikos komisiją su prašymu pateikti Tarybos nario

Andriaus Kalesniko išsamią privačių interesų deklaraciją su istorija.

2. Pratęsti tyrimo terminą iki kol bus gautas Vyriausios tarnybinės etikos komisijos

atsakymas.

Komiteto posėdžio metu daromas garso įrašas. Kilus abejonių dėl protokolo turinio, su

posėdžio garso įrašu galima susipažinti Sekretoriate.

Posėdžio pirmininkė Angelė Jokubynienė

Protokolą rašė Natalja Miklyčienė
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